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Місія Інституту – забезпечення готовності працівників галузі освіти

Сумської області до професійної самореалізації в умовах модернізації

системи освіти через досягнення ними високого особистісного,

професійного та науково-методичного рівня компетентності.

Стратегічна мета Інституту – удосконалити систему безперервної

освіти працівників галузі освіти в Сумській області на основі поєднання

національних надбань світового значення та усталених європейських

традицій забезпечення розвитку фахівців, при цьому забезпечуючи

безперервну освіту громадян та здійснюючи практичну реалізацію освітньої

політики в Україні.
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Основні напрями діяльності КЗ СОІППО в 2023 році:
❑ освітня діяльність;

❑ науково-методична діяльність; 

❑ наукова та інноваційна діяльність;

❑ міжнародне співробітництво та співпраця з вітчизняними закладами 

післядипломної та вищої освіти, освітніми установами, громадськими 

організаціями;

❑ моніторингова діяльність;

❑ організаційно-методичний супровід НМТ;

❑ діяльність психологічної служби;

❑ методично-аналітичний супровід діяльності інклюзивно-ресурсних 

центрів;

❑ інформаційно-видавнича діяльність; 

❑ організаційно-управлінська діяльність; 

❑ фінансово-господарська діяльність.
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У 2023 році важливими завданнями освітньої діяльності Інституту були:

❑ запровадження гнучкої системи безперервної освіти педагогічних та науково-

педагогічних працівників галузі освіти Сумської області;

❑ реалізація Концепції «Нова українська школа»;

❑ забезпечення підвищення кваліфікації, перепідготовки і стажування

педагогічних працівників в умовах модернізації системи освіти через досягнення

ними високого особистісного, професійного та науково-методичного рівня

компетентності; створення умов для неперервної освіти педагогічних кадрів

регіону;

❑ підготовка здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти

(спеціальності: 073 Менеджмент освітньо-професійної програми «Менеджмент та

адміністрування»; 053 Психологія освітньо-професійної програми «Практична

психологія»);

❑ технічний супровід та компетентнісний підхід до організації дистанційного

навчання.

Усього в 2023 році курси підвищення кваліфікації пройшли 16 314 слухачів.

В Інституті здобувають освіту 131 здобувачів другого (магістерського) рівня

вищої освіти за різними формами навчання.
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У зв’язку з переходом на новий рівень реформування загальної середньої

освіти «Нова українська школа» у КЗ СОІППО протягом 2023 року на курсах

ПК НУШ підвищили кваліфікацію 4046 педагогів закладів загальної середньої

освіти Сумської області, що забезпечують реалізацію Державного стандарту

початкової освіти та реалізацію Державного стандарту базової середньої освіти.

Із них протягом листопада-грудня 2023 року за кошти державної субвенції –

4046 педагогів:

• тренери-педагоги – 116;

• керівні кадри – 527;

• учителі 6-х класів закладів загальної середньої освіти, які забезпечуватимуть

реалізацію Державного стандарту базової середньої освіти – 3324;

• учителі 7-х класів пілотних шкіл – 79.
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Домінуючі напрями методичної роботи в 2023 році: 

❑ нормативно-правове забезпечення, реалізація державних освітніх стандартів;

❑ управління галуззю освіти;

❑ реалізація Концепції «Нова українська школа»;

❑ застосування ігрових та діяльнісних методів навчання в освітньому процесі

закладів дошкільної освіти; забезпечення всебічного розвитку дітей; наступність між

дошкільною та початковою освітою в умовах запровадження Базового компонента

дошкільної освіти й Концепції «Нова українська школа»;

❑ науково-методичний супровід організації освітнього процесу в закладі освіти,

створення ситуації успіху;

❑ дидактико-методичне забезпечення процесу формування життєвих

компетентностей особистості в контексті інноваційної педагогічної діяльності,

сприяння створенню середовища успіху та життєтворчості;

❑ використання інформаційно-комунікаційних технологій в освітньому процесі;

❑ наступність дошкільної, початкової та загальної середньої освіти в контексті Нової

української школи;

❑ реалізація виховних стратегій у формуванні конкурентоздатного випускника

закладу загальної середньої освіти;

❑ методичний супровід дистанційного навчання.
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Організаційними формами роботи в 2023 році були:

❑ усеукраїнський конкурс «Учитель року – 2023» (І, ІІ тури);

❑ організаційно-методичний супровід реалізації в області міжнародних та

всеукраїнських олімпіад, конкурсів, турнірів, проєктів (учнівські олімпіади,

турніри з навчальних предметів (І-ІІ етапи), «Міжнародний мовно-літературний

конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка», Міжнародний

конкурс з української мови ім. П. Яцика, «Міксіке», усеукраїнський конкурс

учнівської творчості «Об’єднаймося ж, брати мої!», освітній проєкт

«Зручне навчання»);

❑ організаційно-методичний супровід НМТ;

❑ здійснення методичного, інформаційного та аналітичного забезпечення

діяльності інклюзивно-ресурсних центрів області;

❑ методичний супровід психологічної підтримки субʼєктів освітньої діяльності;

❑ експертування навчально-методичного забезпечення; координування розробок

дидактичного забезпечення реалізації освітнього процесу;

❑ науково-методичний супровід роботи з педагогічними працівниками центрів

професійного розвитку педагогічних працівників.
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Реалізація Концепції «Нова українська школа»:

❑ пріоритетні напрями: надання методичної допомоги в організації дистанційної

та змішаної форм навчання учнів; підготовка вчителів до навчання здобувачів

освіти 6-7 класів (із урахуванням засад Концепції «Нова українська школа», із

акцентуванням уваги на реалізації компетентнісного, інтегрованого, діяльнісного,

особистісно орієнтованого підходів до організації освітньої діяльності);

❑ із метою надання дієвої методичної допомоги було проведено Методичну сабзу

НУШ: 5-6 клас (адаптаційний цикл) (1), за напрямами освітніх галузей (9);

❑ створено рубрику «Куферок корисних застосунків (НУШ)», у якому розміщено

6 тематичних вкладок: «Інформаційні матеріали для Нової української школи

(5 клас)»; «Інформаційні матеріали для Нової української школи (6 клас)»;

«Інформаційні матеріали з навчальних предметів (7-11 класи)»; «Інформаційні

матеріали щодо наступності початкової та базової школи (НУШ)»; «Інформаційні

матеріали щодо наступності ЗДО – НУШ (педагогам закладів дошкільної освіти)»;

«Поради методистів СОІППО»; Куферок учителя НУШ (5-6 класи) поповнено

серією тематичних добірок від методистів СОІППО.
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Реалізації освітнього процесу в умовах воєнного стану:

❑ надано методичні рекомендації (загальна кількість 96) за напрямами: організація

освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти; організація освітнього

процесу в закладах дошкільної освіти; на допомогу вчителям

(за навчальними предметами); дистанційний формат взаємодії суб’єктів освітньої

діяльності; основні правила поведінки: під час воєнного стану, хімічної та ядерної

небезпеки тощо; інформаційний дайджест; підготовка до НМТ в умовах воєнного

стану;

❑ із метою популяризації читання як чинника розвитку критичного мислення та

інструменту досягнення успіху в навчанні та житті, на базі КЗ СОІППО створено

локацію з компенсації освітніх втрат ‒ EventBook;

❑ видано збірники методичних рекомендацій: «Центри професійного розвитку

педагогічних працівників: організаційно-методичні аспекти», «Використання

цифрових освітніх ресурсів у процесі навчання учнів закладів загальної середньої

освіти», «Організація освітньої діяльності у закладах загальної середньої освіти

Сумської області у 2023-2024 н.р.» тощо.
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дидактико-методичне 
забезпечення 

нормативно-правове 
забезпечення

керівні кадри –
управлінський аспект

упровадження ідей 
Нової української  школи 

використання ІКТ 
в освітньому процесі

дидактико-методичний супровід 
дистанційного навчання

наступність дошкільного виховання, 
початкової та загальної середньої освіти

реалізація виховних стратегій 

У 2023 р. 
3 500 учителів області отримали 

консультації та 28 056 - методичні 
рекомендації за напрямами 

(загальна кількість 96) від  науково-
педагогічних та педагогічних 

працівників 
Комунального закладу Сумський 

обласний інститут післядипломної 
педагогічної освіти  

організація освітнього 
процесу в ЗЗСО

організація освітнього 
процесу в ЗДО

дистанційний формат взаємодії
суб'єктів освітньої діяльності

на допомогу вчителям 
(за навчальними предметами)

основні правила поведінки: 
під час воєнного  стану, хімічної та 

ядерної небезпеки тощо

інформаційний дайджест

підготовка до НМТ
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У 2023 році 28056 

педагогічних 

працівників закладів 

загальної середньої 

освіти, за категоріями: 

керівники закладів 

освіти, учителі освітніх 

галузей, учителі-

предметники, 

педагогічні працівники 

дошкільної освіти були 

учасниками 88 онлайн-

заходів.
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Науково-методичний супровід роботи педагогічних працівників центрів 

професійного розвитку педагогічних працівників (ЦПР ПП)

❑ Інформування ЦПР ПП Сумської області з питань розвитку освіти здійснює

навчально-методичний відділ координації освітньої діяльності та

професійного розвитку КЗ СОІППО.

❑ З метою інформування ЦПР ПП, мобільного реагування на інформаційні

запити з місць, проводиться мобільне консультування директорів центрів,

органів освіти області через інформаційно-методичні наради, оперативні

наради, наради-семінари.

❑ Було проведено методичні заходи: управлінського спрямування; з організації

системи оцінювання у 5-6-х класах Нової української школи; щодо реалізації

змішаної та дистанційної форм навчання.

❑ На допомогу педагогічним працівникам ЦПР ПП видано: 1 довідник,

1 каталог публікацій, 1 методичні рекомендації, наукові статті.



Інститут має достатній кадровий та науково-

педагогічний потенціал для здійснення ефективної 

наукової діяльності, зокрема:

❑ 4 доктори наук, з яких 3 мають вчене звання професор,

1 вчене звання доцент;

❑ 35 кандидатів наук, з яких 29 мають вчене звання доцент.

❑ У 2023 році отримали вчене звання доцент:

С. Кода, О. Клочко, Н. Сидоренко, Я. Литвиненко.
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❑ У 2023 році спільно із закладами-партнерами результативно проведено 19 науково-

практичних заходів з проблем післядипломної педагогічної освіти міжнародного,

всеукраїнського та обласного рівнів.

❑ За результатами Міжнародного рейтингу Webometrics, опублікованими у 2024 році, сайт

Інституту увійшов до ста кращих закладів вищої освіти України, посівши 57 позицію.

В обласному розрізі Інститут посідає 2 позицію, поступившись Сумському державному

університету.

❑ Затверджено і впроваджено в дію:

- Положення про визначення рівня професійної й наукової активності науково-педагогічних

працівників;

- Положення про академічну мобільність здобувачів вищої освіти, педагогічних, науково-

педагогічних та інших працівників у Комунальному закладі Сумський обласний інститут

післядипломної педагогічної освіти;

- Положення про наукове студентське товариство комунального закладу Сумський

обласний інститут післядипломної педагогічної освіти;

- Порядок перевірки академічних, навчально-методичних та наукових текстів на наявність

плагіату.

❑ Функціонує інституційний репозитарій, який містить наукові доробки та навчально-

методичні праці педагогічних та науково-педагогічних працівників. На кінець 2023 року у

репозитарії було розміщено 405 напрацювань.
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❑ У 2022 році колектив КЗ СОІППО успішно завершив роботу над дослідно-

експериментальною роботою за темою: «Теоретико-методичні засади розвитку

особистісно-професійної компетентності педагога в системі післядипломної

педагогічної освіти» (Наказ МОН України від 16.03.2022 № 249).

❑ У 2023 році в Інституті розпочато активну роботу над новою науково-дослідною

темою: «Науково-методичний супровід створення безпечної школи у

воєнний/повоєнний час у системі післядипломної педагогічної освіти».

Створено науково-дослідний центр «Психолого-педагогічний супровід

створення безпечної школи у воєнний/повоєнний час у системі післядипломної

педагогічної освіти», метою якого є науково-методичний супровід реалізації

наукової теми Інституту.

Створено науково-дослідну лабораторію «Центр психологічної підтримки та

допомоги учасникам освітнього процесу у воєнний та повоєнний періоди» на базі

кафедри психології КЗ СОІППО, метою якої є науково-методичний супровід для

успішного здійснення психологічної підтримки та допомоги учасникам освітнього

процесу у воєнний та повоєнний періоди.
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❑ Укладено угоди про співпрацю з:

▪ Запорізьким національним університетом;

▪ Черкаським обласним інститутом післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської

обласної ради;

▪ Громадською організацією «Освіта ХХІ століття».

❑ Пролонговано укладені у попередніх роках угоди з:

▪ Державною науково-технічною бібліотекою України (включно з компаніями Clarivate Analytics

та Elsevier) про забезпечення доступу до електронних наукових баз даних Web of Science,

Scopus та бази повнотекстових ресурсів ScienceDirect (електронні книги);

▪ Закладом вищої освіти «Університет дружби народів імені академіка А. Куатбекова»

(Казахстан);

▪ Чернігівським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти

імені К. Д. Ушинського;

▪ Комунальним вищим навчальним закладом «Херсонська академія неперервної освіти»;

▪ Комунальним закладом виконавчого комітету Лебединської міської ради «Лебединський

міський художній музей імені Бориса Кузьмича Руднєва»;

▪ Сумським державним педагогічним університетом імені А. С. Макаренка (Угода про

співпрацю та академічну мобільність);

▪ Сумським державним університетом (Угода про надання послуг з інформаційно-бібліотечного

обслуговування). Відповідно до угоди науково-видавничим відділом Інституту здійснюється

розсилка на кафедри та структурні підрозділи інформаційних дайджестів.
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З метою оновлення бази даних експериментальної роботи та інноваційної

діяльності в жовтні 2023 року науково-видавничим відділом Інституту здійснено

паспортизацію закладів освіти щодо обліку й моніторингового контролю за

станом обстежуваних експериментів у закладах освіти.

❑ Експериментальна робота в освітньому просторі Сумщини реалізується в

5 науково-дослідних педагогічних експериментах усеукраїнського рівня,

у яких беруть участь 19 закладів освіти регіону та 1 експерименті

регіонального рівня бере участь 1 заклад освіти.

❑ У впровадженні 5 проєктів міжнародного рівня беруть участь 67 закладів

освіти Сумщини, 20 проєктів всеукраїнського рівня – 104 заклади освіти,

а також 10 проєктів регіонального рівня – 72 заклади освіти.

❑ Відповідно до угоди з компанією MIKSIKE (м. Тарту, Естонія)

у 2023 році 31 заклад освіти області реалізовували україно-естонський

освітній проєкт «Міксіке в Україні».

❑ 128 закладів освіти Сумщини (загальної середньої освіти, дошкільної освіти

тощо) упроваджують в освітній процес 77 інноваційних педагогічних

технологій.
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У 2023 за ініціативи Інституту область долучилась до 

2  Всеукраїнських інноваційних освітніх проєктів:

1. «Організаційні та науково-методичні умови створення

STEM-центрів» (червень 2022 – травень 2027 року)

(Наказ МОН України від 12.10.2023 № 1237);

2. «Організаційно-педагогічні умови функціонування та

розвитку безпечної школи у воєнний/повоєнний час»

(Наказ МОН України від 14.02.2023 № 164).
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У рамках обласної «STEM-школи – 2023» проведено:

▪ весняна сесія обласної «STEM-школи 2023» – «STEM-лабораторії в дії»;

▪ весняна сесія обласної «STEM школи 2023» – «STEM урок як засіб формування

STEM компетентностей учнів»;

▪ осіння сесія обласної «STEM школи 2023» – навчально-методичний семінар

«STEM світ інноваційних можливостей».

Проведено регіональні конкурси:

1. «Кращий STEM-урок».

2. «STEM-логотип закладу освіти».

Завдяки активній співпраці з благодійним фондом «Фонд освітніх ініціатив»

у особі голови БФ Антона Дзюби створено сучасну STEM-лабораторію (каб. 303).

КЗ Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти нагороджено

відзнакою «Лідер розвитку STEM-освіти в Україні». Такою нагородою відзначено

11 закладів освіти України, серед яких 2 заклади із Сумської області.
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У Інституті функціонує 5 науково-дослідних лабораторій: 

1. Науково-дослідна лабораторія інклюзивного та інтегрованого навчання

(науковий керівник – Л. Прядко, к. пед. н., доцент, доцент кафедри педагогіки,

спеціальної освіти та менеджменту КЗ СОІППО);

2. Науково-дослідна лабораторія з проблем медіаосвіти та медіаграмотності

(науковий керівник – Л. Ситник, к. т. н., доцент, доцент кафедри освітніх та

інформаційних технологій КЗ СОІППО);

3. Науково-дослідна лабораторія здоров’яспрямованої освіти (науковий керівник

В. Успенська, к. пед. н., доцент, доцент кафедри теорії і методики змісту освіти

КЗ СОІППО);

4. Науково-дослідна лабораторія STEM-освіти (науковий керівник – С. Кода,

к. пед. н., доцент, доцент кафедри теорії і методики змісту освіти КЗ СОІППО);

5. Науково-дослідна лабораторія «Центр психологічної підтримки та допомоги

учасникам освітнього процесу у воєнний та повоєнний періоди» (науковий

керівник – А. Вознюк, доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри

психології КЗ СОІППО).
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У 2023 році відбувалося систематичне видання Інститутом інформаційного науково-
методичного журналу «Освіта Сумщини», у якому друкуються новітні матеріали для
широкого кола фахівців та щомісячника «Інформаційний дайджест».

За 2023 рік опубліковано 221 навчально-методичне та наукове видання, зокрема:

- Підручники, навчально-методичні посібники –8;  

-Електронні навчальні посібники та посібники у електронному вигляді –3;

-Словники, каталоги, довідники, хрестоматії, атласи (карти), альманахи –1;

- Інформаційнізбірники,бюлетені,банкиданих–2;

-Методичні рекомендації –14;

-Монографії (одноосібні та колективні) –18;

-Статті у наукових журналах, що входять до міжнародних наукометричнихбаз  –10;

-Статті у фахових та закордонних виданнях –7;

-Статті у фахових електронних виданнях –6;

-Статті/тези у збірниках міжнародних конференцій, форумів, семінарів –51;

-Статті/тези у збірниках всеукраїнських конференцій, форумів, семінарів –74;

-Статті/тези у збірниках обласних конференцій, форумів, семінарів –2;

-Статті у періодичних виданнях –7;

-Видання збірок наукових праць (відповідальний редактор, член редколегії)  –18.
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За єдиною реєстраційною картотекою налічується

110 користувачів.

На кожного читача у 2023 році книгозабезпеченість становить

292 примірники.

У 2023 році підписана угода про співпрацю з бібліотекою СумДУ.

Практичний результат співпраці: електронні продукти і послуги, які є

важливою платформою для підтримки освітнього процесу наукового та

науково-педагогічного складу Сумського ОІППО.

Продовжена угода про партнерство з Сумською обласною

універсальною науковою бібліотекою: спільна участь у Круглих столах,

запрошення на презентації, отримання від СОУНБ щомісячного

дайджесту «Освіта в Україні».
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У 2023 році Сумський освітній хаб працював для внутрішньо

переміщених осіб Хотінської, Миропільської, Зноб-Новгородської та

Верхньосироватської громад.

У 2023 році хаб відвідували 35 учнів 5-11 класів закладів загальної

середньої освіти.

У Сумському освітньому хабі проводили заняття 25 науково-

педагогічних працівників та 5 методистів Інституту, 4 учителі закладів

загальної середньої освіти міста Суми та 8 учителів із числа

внутрішньо переміщених осіб, загалом було проведено

313 консультацій.

Особливий акцент в діяльності хабу було зроблено на підготовку

учнів 11 класів до Національного мультипредметного тесту

та надання психологічної підтримки внутрішньо переміщеним особам.

Заняття відбувалися згідно з розкладом на базі сучасних аудиторій,

які мають необхідне матеріально-технічне забезпечення.
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Протягом 2023 року КЗ СОІППО було отримано безкоштовно:

•комплект комп’ютерної техніки вартістю 105 000,00 грн.;

•комплект стаціонарного комп’ютера та комплектуючих у кількості

20 шт. на суму 200 000,00 грн.;

•ноутбуки з логотипом LEGO у кількості 2 шт. на суму

79 853,65 грн.;

•багатофункціональний пристрій у кількості 2 шт. на суму

45 371,14 грн.;

•генератор вартістю 59 241,00 грн.

та інше обладнання та різногалузева література на загальну суму

551 294,53 грн.
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За кошти субвенції, виділені для потреб НУШ придбано:

• комп’ютер Brain у кількості 8 шт. на суму 133 584,00 грн.;

• монітор Philips у кількості 8 шт. на суму 30 320,00 грн.;

• ноутбук ASUS у кількості 17 шт. на суму 270 755,00 грн.;

• інтерактивна дошка у кількості 3 шт. на суму 55 350,00 грн.;

• проектор у кількості 3 шт. на суму 42 300,00 грн.;

• планшет у кількості 6 шт. на суму 25 140,00 грн.;

• набори для експериментів, Механіка, Пневматика для вивчення

фізичних явищ у середній школі, інструментів для класу у кількості

6 шт. на суму 76 825,84 грн.;

• цифровий мікроскоп, комплект студійного світла, штатив,

3D ручки, ваги електронні, метеостанція цифрова, стійка для

мікрофона, мережевий адаптер для ноутбуку, презентер

бездротовий, лепбуки на суму 111 841,60 грн.;

• електрогенераторна установка вартістю 19 990,00 грн.

та інше обладнання на загальну суму 943 675,60 грн.
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Кошти, виділені на соціальні потреби 

працівників КЗ СОІППО:

• на оздоровлення – 1 356 800 грн.;

• для надання матеріальної допомоги на поліпшення

соціально-побутових умов – 73 660 грн.;

• на виплату лікарняних – 151 750 грн.
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Розділ 1

п.1. Розробка та затвердження стратегічного плану розвитку Комунального закладу Сумський

обласний інститут післядипломної педагогічної освіти строком на п’ять років, включаючи

стратегії цифровізації інституту

Відбувається реалізація Концепції діяльності та розвитку Комунального закладу Сумський

обласний інститут післядипломної педагогічної освіти на 2022-2027 р.р. з надання освітньої послуги з

підвищення кваліфікації керівних і педагогічних кадрів, навчально-допоміжного персоналу в галузі

освіти та освітніх послуг з отримання другого (магістерського) рівня вищої освіти.

п.2. Удосконалення системи управління якістю освітніх послуг та системи внутрішнього

забезпечення якості вищої освіти

З метою удосконалення системи управління якістю освітніх послуг та системи внутрішнього

забезпечення якості вищої освіти було:

- проведено «Моніторинг якості підготовки працівників ОІППО до науково-методичного супроводу

впровадження ДСБСО»;

- проведено аудит якості наданих освітніх послуг науково-педагогічними працівниками кафедр

(березень-квітень 2023 р.);

- розроблено нову редакцію Положення про систему внутрішнього забезпечення якості освітньої

діяльності та якості освіти комунального закладу сумський обласний інститут післядипломної

педагогічної освіти;

- розпочато роботу по підготовці до проведення акредитації освітньо-професійних програм другого

(магістерського)рівня вищої освіти.
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п.1. Посилення ролі інституту як освітнього, наукового, методичного, культурного і

просвітницького осередку реалізації державної політики України в галузі освіти на території

Сумської області

За результатами Міжнародного рейтингу Webometrics, опублікованими у 2024 році, сайт Інституту

увійшов до ста кращих закладів вищої освіти України, посівши 57 позицію. У минулому році це була 66

позиція. В обласному розрізі Інститут посідає 2 позицію, поступившись Сумському державному

університету.

Посилення ролі інституту як освітнього осередку реалізації державної політики України в галузі

освіти на території Сумської області просліджується в зростанні кількості слухачів курсів підвищення

кваліфікації різних форм навчання в 2023 році до 16314 слухачів.

Було заключено 753 договори про надання освітніх послу з підвищення кваліфікації, розроблено

177 освітніх програм з підвищення кваліфікації.

п.2. Формування стійкої позитивної академічної репутації інституту в Україні за всіма напрямами

діяльності

Комунальний заклад Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти входить до

п’яти ОІППО, визнаних Міністерством освіти і науки України як заклад вищої освіти.

У 2023 році збільшилась участь педагогів з інших областей України на курсах підвищення

кваліфікації в КЗ СОІППО.

На офіційному сайті комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної

педагогічної освіти постійно висвітлюються новини та події, які відбуваються в інституті. Тематичні

вкладки поповнюються актуальною інформацією для керівних кадрів, педагогічних працівників

закладів дошкільної та загальної середньої освіти.
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п.4. Забезпечення «нульової толерантності» до фактів порушення академічної доброчесності

шляхом проведення перевірки кожного звернення щодо порушення академічної доброчесності

та притягнення до академічної відповідальності осіб, дії (бездіяльність) яких визнані

порушенням академічної доброчесності

Затверджено Положення про академічну доброчесність науково-педагогічних, наукових,

педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти.

п.5. Покращення якості підготовки за акредитованими освітньо-професійними програмами

магістрантів

Збільшилась кількість професорів та доцентів на кафедрах інституту; студентів, які

працевлаштувались за спеціальностями підготовки; студентів, які були зараховані на 1 курс.

Завершили навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти на відмінно 15 студентів.

п.6. Створення системи безперервної освіти педагогічних працівників на основі

компетентнісного підходу за новими методиками і технологіями навчання відповідно до

Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти

«Нова українська школа»

Протягом 2023 року курси підвищення кваліфікації щодо реалізації Концепції «Нова Українська

школа» пройшли 4406 педагогів (188 груп): керівні кадри – 555 осіб.; вчителі різних спеціальностей

– 3739 осіб.; вчителі пілотних класів – 79 осіб; вчителі початкових класів – 18 осіб.; асистенти

вчителів – 15 осіб.

Було розроблено та схвалено вченою радою інституту – 32 нові освітні програми та 32

навчально–тематичних планів за заочною формою навчання (MS Teams).
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п.7. Організація науково-методичного супроводу андрагогічної діяльності педагогів

Сумської області за єдиною організаційно-функціональною моделлю відповідно до

пріоритетних напрямів розвитку освітньої галузі

Науково-методичний супровід андрагогічної діяльності педагогів Сумської області

відбувався шляхом проведення курсів підвищення кваліфікації. Особлива увага

приділялась основним пріоритетні напрямкам розвитку освітньої галузі, а саме: реформа

системи харчування у закладах освіти, програма «Безпечна школа», психологічна

підтримка та допомога учасникам освітнього процесу у воєнний та повоєнний періоди.

«Уроки здорового харчування в закладах освіти» (47 слухача), «Уроки здорового

харчування в закладах освіти (для вчителів основ здоров’я та класних керівників)» (131

слухач), «Уроки здорового харчування в закладах освіти (для вчителів початкових

класів)» (151 слухач), «Безпечне і здорове освітнє середовище в Новій українській школі

та Школі здоров‘я» (17 слухачів), «Здоров’язбережувальна компетентність особистості»

(58 слухачів), «Методи та технології підтримки психічного здоров’я та соціального

благополуччя учасників освітнього процесу» (26 слухачів), «Здоров’язбережувальна

компетентність особистості» (58 слухачів), «Методи та технології підтримки психічного

здоров’я та соціального благополуччя учасників освітнього процесу» (26 слухачів) тощо.
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п.7. Організація науково-методичного супроводу андрагогічної діяльності педагогів

Сумської області за єдиною організаційно-функціональною моделлю відповідно до

пріоритетних напрямів розвитку освітньої галузі

З метою задоволення професійних запитів педагогів за напрямом методичного супроводу у

2023 році робота методичної служби області (від навчально-методичного відділу координації

освітньої діяльності та професійного розвитку КЗ СОІППО – до педагогічних (професійних)

спільнот учителів ЗЗСО області) була продовжена за єдиною організаційно-функціональною

моделлю відповідно до пріоритетних напрямів: організація освітнього процесу в закладах

загальної середньої освіти, в умовах воєнного стану; організація освітнього процесу в закладах

дошкільної освіти, в умовах воєнного стану; на допомогу вчителям (за навчальними

предметами), в умовах воєнного стану; дистанційний формат взаємодії суб'єктів освітньої

діяльності; основні правила поведінки: під час воєнного стану, хімічної та ядерної небезпеки

тощо; інформаційний дайджест; підготовка до НМТ в умовах воєнного стану тощо. За

вказаними напрямами було проведено 88 методичних заходів (обласні методичні порадники –

32; обласні наради – 15; обласні семінари – 15; методична сабза – 10; обласні методичні

майстерні – 6; обласна школа молодого вчителя – 2; обласні методичні студії – 2; експрес

інформування – 2; обласна школа майбутнього вчителя-методиста – 2; обласний методичний

марафон – 1; обласна школа майбутнього педагогічної майстерності – 1).
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п.8. Удосконалення процесу координації діяльності органів управління освітою,
центрів професійного розвитку педагогічних працівників, предметних
методичних об'єднань (кафедр) закладів освіти

З метою удосконалення процесу координації діяльності органів управління

освітою, ЦПР ПП, предметних об’єднань закладів освіти постійно проводяться

мобільні консультування директорів ЦПР ПП, органів управління освіти області.

Щомісяця направляється інформатор щодо методичних заходів із річного плану

роботи інституту. Інформація про проведення заходів, підкріплена прес-релізами,

фото (відео) матеріалами та методичними рекомендаціями, розміщується та постійно

оновлюється на сайті КЗ СОІППО: «СОІППО ‒ центрам професійного розвитку

педагогічних працівників» ‒ «Обласні семінари», «Методичні порадники» тощо.

На сайті КЗ СОІППО структуровано теки: «СОІППО ‒ центрам професійного

розвитку педагогічних працівників», «Тека педагога в умовах воєнного стану».

Окрім цього розроблено методичні рекомендації: «Організація освітньої

діяльності в закладах освіти Сумської області в 2023-2024 навчальному році»

(обсяг – 224 с.); «Центри професійного розвитку педагогічних працівників:

організаційно-методичні аспекти» ( обсяг – 72 с.).
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п.9. Удосконалення наукової та інноваційної діяльності шляхом здійснення та апробації

наукових та науково-практичних досліджень в освітній галузі

Відповідно до плану Інституту на 2023 рік кафедрами Інституту організовано та проведено

19 науково-практичних заходів, зокрема: 2 міжнародні конференції, 8 всеукраїнських заходів, 9

заходів регіонального рівня.

Науково-педагогічні працівники кафедр КЗ СОІППО взяли участь у 219 заходах різних

рівнів: у 54 науково-практичних заходах міжнародного рівня; у 95 науково-практичних заходах

всеукраїнського рівня; у 70 заходах регіонального рівня.

У 2023 за ініціативи Інституту область долучилась до 2 Всеукраїнських інноваційних

освітніх проєктів:

1. «Організаційні та науково-методичні умови створення STEM-центрів» (червень 2022 –

травень 2027 року) (Наказ МОН України від 12.10.2023 № 1237);

2. «Організаційно-педагогічні умови функціонування та розвитку безпечної школи у

воєнний/повоєнний час» (Наказ МОН України від 14.02.2023 № 164).

п.10. Збільшення кількості публікацій у фахових наукових виданнях України категорії

«А» (або категорій «А» і «Б»), виконаних науково-педагогічними та педагогічними

працівниками, які працюють за основним місцем роботи в інституті

Збільшилася кількість публікацій науково-педагогічних працівників у фахових наукових

виданнях України: у 2023 році – 7 публікацій, у 2022 році – 2 публікації.
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п.11. Збільшення обсягу надходжень до спеціального фонду інституту за результатами

надання платних освітніх та інших послуг

Аналіз надходжень спеціального фонду кошторису в розрізі видів діяльності
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Вид діяльності Затверджено на 

2023 рік, тис. грн.

Отримано 

доходів 2023 

рік, тис. грн.

Виконання за 

2023 рік, %

Затверджено 

на 2024 рік, 

тис. грн.

Плата за послуги, що надаються 

бюджетними установами згідно з їх 

основною діяльністю

1705,0 2621,4 153,7 2448,9

Надходження бюджетних установ 

від додаткової (господарської) 

діяльності

610,1 628,0 102,9 910,6

Плата за оренду майна бюджетних 

установ, що здійснюється 

відповідно до Закону України «Про 

оренду державного та 

комунального майна»

36,3 51,8 142,7 39,0

Надходження бюджетних установ 

від реалізації в установленому 

порядку майна (крім нерухомого 

майна)

0,9 0

Разом: 2351,4 3302,1 140,4 3398,5



п.12. Удосконалення матеріально-технічної бази з метою забезпечення сприятливих

умов для навчання слухачів, студентів, побуту та праці працівників

На удосконалення матеріально-технічної бази з метою забезпечення сприятливих умов

для навчання слухачів, студентів, побуту та праці працівників в 2023 році були використані

кошти освітньої субвенції за КПКВК 0611272 «Реалізація заходів за рахунок освітньої

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного

бюджету) в сумі 943,7 тис. грн., в тому числі: на придбання ноутбуків – 270,8 тис. грн.;

комп’ютерної техніки – 246,3 тис. грн.; обладнання – 426,6 тис. гривень.

п.13. Збільшення кількості навчальних аудиторій, які оснащені мультимедійним

обладнанням або іншим спеціальним обладнанням, що забезпечує виконання функцій

мультимедійного обладнання

Створено сучасну STEM-лабораторію (каб. 303) з відповідним комп’ютерним та

мультимедійним обладнанням.

Основні цільові показники контракту виконані
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ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!
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